A5 ==> MarbocHuK

MBaHYO MHOro xapeca egHa Mrpa, B KOATO Marusata € eAuH OT Hal-BaXKHUTE eneMeHTW.
3agbaKuTenHo e, obaye, NbpBO Aa cM M3bepell marMyecka akagemus, B KOATO Aa OoTuAell, 3a Aa
MOXeL 43 3anoyHew Aa urpaetd.

3a HewacTne pPefoBHO MMa U3NUTKU, KOMTO ca NogobHM Ha Aobpe Mo3HaTUTE HM CTAHAAPTHU
TectoBe 3a |Q, KbaeTo TpabBa Aa ce HanacHaT pUrypu B onpegeneHn 3a Tax Aynku. Panmyasat ce oT
CTaHAAPTHUTE MO TOBa, Ye HAMA HyXAa Aa ¢urypuTe Aa ce cbBMagaT ¢ AynKuTe, cTura ¢urypata ga
ce cbbupa B AynKkaTa M HAMA AyNKa € noBe4ye oT egHa ¢purypa. Purypure, KakTo U AynkuTe, B Te3U
M3NUTU MoraT ga 6baaT PaBHOCTPAHHM TPUBIBAHMUM, KBaApaTM MAM KpbroBe. CblUO Taka ako
cTpaHaTa/avameTbpbT(He paauyc!) Ha Aaynka e ¢ nosedye oOT D eAMHMUM MO-FOAAM  OT
CTpaHaTa/aMameTbpa Ha GUrypa, He MOXKeM Aa A CI0XKUM BbTpe.

Mma A TpubrbnHu, B kBagpatHn u C Kpbrav éourypm n P TpubrbaHn, Q KBagpaTHU U R Kpbram
AynKW. Heka Ab/XKMHaTa Ha cTpaHaTa/anMameTbpbT Ha BCAKa ourypae g[i] .

glll, gl2], .., gl[A] ca TpubrbaHun urypu. g[A+1], gl[A+2], .., gl[A+B] ca
KBagpatHu. g[A+B+1], .., g[A+B+C] ca Kpbram. AHanormyHo, hll], h[2], ..,
h [P+Q+R] ca cTpaHUTe/anameTpuTe Ha AynKuTe.

HanuweTte nporpama wizard, KOATo nomara Ha MBaHYO € M3MMUTa KaTo My KasBa Kosa ¢purypa
KbZe A3 CNOXM, TaKa Ye Aa CNOXKM Bb3MOMKHO HAa-MHOT0. AKO MMa MHOFO HA4YMHM, U3BEAETE KOUTO
W aa e oT Tax.

Bxop,

Ot nbpsuAa pes Ha daina wizard.in ce BbBEXAAT TPU Lenn uncna - A, B u C. Cnep ToBa ce
BbBexaaT g[1], g[2], ..., g[A+B+C]. CnegBaT P, Q n R Ha eauH pea u h[1], h[2], ..., h[P+Q+R]. Ha
nocneaHus pes e uanoTo ymcno D.

Yucnata ca nogpeneHun B penoBe M Ca pasfesieHn C NPasHM TakMBa KaKTO e MOKa3aHO Ha
npuMmepHUA BXxoAa.

Usxop
TpabBa fa nsseneTe BbB Palina wizard.out eaHo uano yucnao S - 6poi durypu, KomuTo ca

6111 NocTaBeHU B AYyNKn - nocnegsaHo OT S ABOI‘;IKM Luenn 4mcna, Kb4eTo NbpBOTO YNC/I0 € UHAOEKCHT
Ha d)mrypa, a BTOPOTO - UHAOEKCHT Ha AYyNKaTa, B KOATO € C/Z1I0XKeHa.

OrpaHuyeHun

0 <= A,B,C, P,Q,R <= 1000

1 <= A+B+C <= 1000

1 <= P+Q+R <= 1000

1 <= gl[i], h[i] <= 30000000 (3 * 10"7)
1 <= D <= 1000000 (10%06)
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